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Ganging med 

flersifrede tall 

324 ● 4 

Vi ganger 4 med tallet på 

enerplassen som er 4, og 

får 16. Sett 6’ern på 

svarplassen og 1’ern som 

minnetall: 
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Så ganger vi 4 med tallet 

på tierplassen som er 2, og 

får 8. 8 må plusses med 

minnetallet 1, og da får vi 

9. Sett 9’ern på 

svarplassen. 
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Så ganger vi 4 med tallet 

på hundrerplassen som er 

3, og får 12. Siden det ikke 

er flere tall igjen å gange 4 

med, setter vi hele 12’ern 

ned på svarplassen og er 

ferdige : 
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Husk å sette streker! 
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Husk å sette streker! 

 

Tallene i de to 

etasjene plusses 

sammen og vi 

får 1620 


